
チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか。

24 3
幼児の活動スペースとしてはちょうどいい
と思います。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 25 1 1

③

生活空間は、本人に分かりやすく構造化さ
れた環境になっているか。また、障害の特
性に応じ、事業所の設備等は、バリアフ
リー化や情報伝達等への配慮が適切にな
されているか。

23 1 3

・バリアフリー化してくれるといい
です。
・建物が古いのでバリアフリー化
は難しいと思いますが、子どもた
ちが土間からお部屋に上がりやす
いように、ステップなどを設置した
り、低い高さの手洗いがあったりと
配慮がされています。

バリアフリー化は建物の構
造上難しいですが、できる
限りの工夫を行っていきま
す。

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環
境になっているか。また、子ども達の活動
に合わせた空間となっているか。

25 1 1

清潔も保たれており部屋数もあるので、個
人での活動の際、各部屋に分かれて活動
をすることができています。カーテンでおも
ちゃ等がある空間を区切っているのも活
動をするにあたってはいいなと思いまし
た。（視野に入らないようにする）

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、児童発達支援計画が
作成されているか。

27
話しをしっかりきいてくださった上で、適切
な課題の提案をしてくださいます。

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガ
イドラインの「児童発達支援の提供すべき
支援」の「発達支援（本人支援及び移行支
援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支
援内容から子どもの支援に必要な項目が
適切に選択され、その上で、具体的な支援
内容が設定されているか。

25 2
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⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ているか。

28

活動の中で計画に沿った支援を
進めてくださったり、家庭でのかか
わり方等の助言もいただくことが
できています。

⑧
活動支援プログラムが固定化しないよう工
夫されているか。

24 1 2
成長していく段階に合わせて、考えてくだ
さいます。（息子の姿を見て）

⑨

保育所や認定こども園、幼稚園等との交
流や、障害のない子どもと活動する機会が
ある。幼稚園等との交流や、障害のない子
どもと活動する機会があるか。

13 3 1 10

・事業所としてはないと思う。もう少し連携
してほしい。
・イベント等で兄弟さんが来られることはあ
る。
・細かいところはわからないのですが、お
祭り等の行事の時などは関わりがあるの
かなと思います。

子どもの情報交換等の連携は
保育所、幼稚園等と行っていま
すが、子ども同士の交流は事
業所としてはしていません。
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⑩
運営規定、利用者負担等について丁寧な
説明を行っている。利用者負担等について
丁寧な説明がなされたか。

27 説明はしっかりしてくださいます。

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」のねらい及び支援
内容と、これに基づき作成された「児童発
達支援計画書」を示しながら支援内容の
説明がなされたか。

18 1 8 説明はしっかりしてくださいます。

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペア
レント・トレーニング等）が行われている
か。

23 2 2
家庭での状況等を相談したうえで活動中
の姿も見て、助言をしてくださいます。とて
も助かります。

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか。

26 1

・先生が忙しそうでゆっくりお話しする機会
は、普段はもてない。
・出来ています。
・連絡ノートのやりとりで様子が伝わってき
ます。

出来るだけ直接お話が出来る
ように、配慮していきたいと思
います。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか。

26 1

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか。

22 2 3
仕事等で出席したことはありませ
んが、陽だまり交流会のお知らせ
やイベントもあり良いと思います。
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⑯

子どもや保護者からの相談や申し入れに
ついて、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知、説明され、相談や
申し入れをした際に迅速かつ適切に対応
されているか。

25 2

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか。

26 1

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されているか。

25 2

⑲
個人情報の取り扱いに十分注意されてい
るか。

25 2

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアル等を策定し、職員や
保護者に周知するとともに、発生を想定し
た訓練が実施されているか。

8 2 17
水害、感染症等の緊急時対応
のマニュアルにそって、職員研
修を年２回程度行っています。

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出その他必要な訓練が行われている
か。

7 1 1 18

・避難訓練等あっても良いと思う。
・避難訓練は聞いたことがない
が、万が一の時のために、避難所
での過ごし方の練習もしてほし
い。

年２回避難訓練を行っています。
ただし事業の形態上全員の利用
児童が経験できるものではありま
せん。

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか。 26 1

ぴあ・くらぶへ通い始め先生方やお友だち
のかかわりが楽しいらしく、毎週楽しみに
しています。気持ちの切り替えも少しずつ
できるようになってきたり、親側のかかわ
りも見直すことができました。とても満足し
ています。ありがとうございます。
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㉓ 事業所の支援に満足しているか。 27

・私（親側）の話しもしっかり聞いてくださり
支えられています。また子どもの成長１つ
１つに気づき、一緒に喜んでくださるので、
うれしく感じます。
・いつも子どもの実態に合わせた支援や
助言をしてくださりありがとうございます。
・親身になって話など聞いてくださっている
と感じています。

〇この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け評価」を行っていただき、その
結果を集計したものです。
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